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Alumni Student Governance Survey Results 
632 Total Responses 

Summer 2002 
 

 Full results can be found online at http://donut.caltech.edu/vote/ 

 
2. Major Responses 

No Response 7 
Aeronautics 9 
Applied Math 5 
Applied Physics 17 
Astronomy 21 
Biology 52 
Chemical Engineering 28 
Chemistry 55 
Civil Engineering 11 
Computer Science 14 
Economics 7 
Environmental Engineering 5 
Electrical and Computer Engineering 5 
Electrical Engineering 69 
Engineering and Applied Science 99 
Geology 14 
Geochemistry 4 
Geophysics 9 
History 2 
Independent Studies Porgram 7 
Literature 3 
Materials Science 2 
Mathematics 52 
Mechanical Engineering 41 
Physics 89 
Planetary Science 2 
Other 1 
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3. Which of the following best describes your background immediately prior to Caltech? 

Year Int’l College Boarding Small HS Large HS Other Don’t Know 
1935   1  
1936   1  
1937    
1938    
1939    
1940   1  
1941  1 1  
1942  1 1 3  
1943  1 1  
1944 1  1 1 4 1 
1945   1 1 1  
1946   1 2  
1947  1 1 3  
1948   1 
1949   1 2  
1950 2  1 1 2 3 1
1951   3 1  
1952   4  
1953   2 7  
1954   2 1 
1955   3 2  
1956   1 4  
1957   1 6  
1958   2 6  
1959 1  1 2 6  
1960   1 4 7  
1961   3  
1962   3 3  
1963  1 4 6  
1964   5 7  
1965  1 1 8  
1966   3 5  
1967 1 1 6  1
1968   2 4  
1969   6 11  
1970   8  
1971  1 1 2 5  
1972  2 2 2  
1973  1 2 2 10  
1974   1 1 7  
1975  1 1 3 10  
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3. Which of the following best describes your background immediately prior to Caltech? 
Year Int’l College Boarding Small HS Large HS Other Don’t Know 
1976   5 7  1
1977   2 7  
1978   1 1 5  
1979   2 8  
1980   1  
1981 1  2 6  
1982   2 2  
1983   5 5  
1984 2 1 10  
1985  1 3 3 6  
1986   1 4 11  
1987  1 2 8  
1988   6 7 1 
1989  1 5 8 1 
1990 1  7 12 1 
1991 1  1 7 12  
1992  1 6 12  
1993 1  6 10 1 1
1994 1  1 2 3  
1995   6 8  
1996  1 7 6 1 
1997   5 10  
1998   2 12  
1999 3 1 6 9  
2000 1  2 4 13  
2001   1 5 6  
2002 1  1 5  
N/A 1  1 6  

Total 21 19 18 170 376 11 4
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4. Of which House(s) were you a member? 

Year Blk Dab Flem Llyd Page Rick Rud Av Thrp NA DK 
1935    1  
1936 1     
1937      
1938      
1939      
1940     1 
1941   1 1  
1942 2 1 1 1  
1943   1 1  
1944 1 1 3 2 1  
1945 1 1  1 1 
1946 1 1  1 2 1 
1947 2  1 1 3  
1948   1   
1949  1 1 1  
1950 2 3 1 4   
1951 1   2 1  
1952 1 2 1   
1953 1 1 6 1 1  
1954 1 1  3  
1955 1 2 1 1   
1956  1 2 1 1  
1957 3 3  1   
1958 2   4 2 1 
1959  3 4 2 2  
1960 2  5 1 5  
1961  2  2  
1962 2 1  1 1 1 1  
1963 4 2 1 1 1 1 1  
1964 1 1 3 1 2 1 4   
1965 3 1 1 1 2 1 2   
1966 4  1 1 1 1   
1967 1  1 1 1 1   
1968 1 1  1 2 1   
1969 2 2 3 5 2 4   
1970 1 3  1 2 1   
1971 3 2 1 1 1 1   
1972   1 1 2 2   
1973 5 1 5 2 2   
1974 4 2 1 1 1 1   
1975  1 5 1 1 1 4  2 
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4. Of which House(s) were you a member? 

Year Blk Dab Flem Llyd Page Rick Rud Av Thrp NA DK 
1976 1 3 1 1 2 4  1 
1977 2 2 1 2 1 1 2  1 
1978   1 2 2 2   
1979 2   3 5   
1980    1 1   
1981 2  3 3 1 1   
1982    2 2   
1983 1 3 1 1 1 2 4   
1984 2 1 2 2 4 2  1 
1985 1 2 2 2 4 3 5   
1986 2  4 4 3 1 3   
1987 2 3  1 2 6 2   
1988 2 3 4 3 2 2   
1989 1 2 2 4 3 3 4   
1990 2 3 1 2 4 3 9  1 
1991 5 5 6 1 3 7 1  1 
1992 3 2 3 3 4 4 3   
1993 1 5 3 2 5 4 4   
1994 1 1  4 1   
1995 1  3 4 6  1 
1996 2 3 1 6 1 3 3   
1997 5 3 1 4 1 2 4 1  1 
1998 3 1 3 3 3 1 1   
1999 2 2 4 3 3 1 4 4  2 
2000 1 2 3 3 6 5 2  2 
2001 1  1 2 1 5 2   
2002 2   4 4 5 2 1  1 
N/A 2 4  1 2 2  2 1

Total 102 90 102 71 83 101 109 8 31 20 1
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5. How many years did you live on campus in a House? 

Year 0 1 2 3 4+ Don’t Know 
1935 1   
1936   1 
1937    
1938    
1939    
1940 1   
1941 1  1 
1942 1  1 3 
1943 1  1  
1944  1 2 2 2 
1945 1  2  
1946 2  1  
1947 1 1 1 2 
1948   1  
1949 1  1 1 
1950 1  1 1 7 
1951 1  3 
1952   4 
1953 1  1 7 
1954 1  1 1  
1955   1 4 
1956 1  1 3 
1957   7 
1958 2  2 4 
1959 2  4 5 
1960 5  1 4 2 
1961 1  1 1 
1962   2 1 3 
1963 1 1 4 5 
1964  1 4 7 
1965   4 3 3 
1966   2 6 
1967  2 3 5 
1968 1 2 3  
1969 3 4 1 9  
1970  3 1 4  
1971 1 1 7  
1972   6  
1973 1 3 5 2 4 
1974  1 3 5 
1975 1 2 2 4 6 
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5. How many years did you live on campus in a House? 

Year 0 1 2 3 4+ Don’t Know 
1976 1 2 2 3 5 
1977 2 1 1 1 5 
1978   3 2 2 
1979   1 2 7 
1980   1 
1981  1 1 7 
1982  1 1 2 
1983   5 5 
1984 1 1 3 1 7 
1985 2  4 3 4 
1986  3 2 2 9 
1987 1 2 1 2 5 
1988  3 3 3 5 
1989  1 3 4 7 
1990  2 2 9 8 
1991  1 5 5 10 
1992 1 5 4 5 4 
1993 1 3 2 5 8 
1994   2 5 
1995  2 4 2 6 
1996  3 1 3 8 
1997 1 3 2 3 6 
1998   1 5 7 
1999 2 3 3 5 6 
2000  4 6 10 
2001  1 2 4 5 
2002  3 1 4 7 
N/A 2 1 2 2 2 

Total 42 63 88 136 293 0
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6. Gender: 

Year Male Female Year Male Female 
1935 1 1976 11 2
1936 1 1977 6 4
1937  1978 7 
1938  1979 9 1
1939  1980 1 
1940 1 1981 7 2
1941 2 1982 3 1
1942 5 1983 7 2
1943 2 1984 10 3
1944 6 1985 10 3
1945 2 1986 12 4
1946 3 1987 8 3
1947 4 1988 13 1
1948 1 1989 11 4
1949 1 1990 17 4
1950 8 1991 18 3
1951 4 1992 15 4
1952 3 1993 13 6
1953 9 1994 7 
1954 3 1995 10 4
1955 5 1996 10 5
1956 5 1997 6 9
1957 7 1998 10 4
1958 8 1999 15 4
1959 11 2000 13 7
1960 12 2001 8 4
1961 3 2002 9 6
1962 5 N/A 9 1
1963 11 Total 515 100
1964 13 
1965 10 
1966 8 
1967 10 
1968 6 
1969 17 
1970 8 
1971 9 
1972 6 
1973 14 1
1974 7 2
1975 9 6
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7. Race/ethnic affiliation 

Year Afr.-Amer. Amer. Indian Asian Caucasian Latino Other 
1935  1  
1936  1  
1937   
1938   
1939   
1940  1  
1941  2  
1942  5  
1943  2  
1944  6  1
1945  3  
1946  3  
1947  5  
1948  1  
1949  2  
1950  10  
1951  4  
1952  4  
1953  9  
1954  3  
1955  5 1 
1956  5  
1957  7  
1958  1 8  1
1959  10 1 1
1960  13  
1961  3  
1962  5  1
1963  1 10  
1964  1 12  
1965  10  
1966  8  
1967  1 7  
1968  6  
1969  17  
1970  7  
1971  9  
1972  6  
1973  2 12  1
1974  2 6  
1975  1 14  
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7. Race/ethnic affiliation 

Year Afr.-Amer. Amer. Indian Asian Caucasian Latino Other 
1976  13 1 
1977 1 1 1 7 1 
1978  6 1  
1979  9  1
1980   
1981  7  
1982  4  
1983  1 1 9  
1984  2 11  
1985  1 11 1 1
1986  4 11  1
1987  1 8 1 
1988  13 1 
1989  3 10  
1990  4 16 1 
1991  4 17 1 1
1992  5 14 1 1
1993  4 16  1
1994  7  
1995 1 1 6 6 1 
1996  4 7 2 2
1997  13 1 1
1998 1 3 11 1 1 
1999  7 12 1 1
2000  5 15  
2001 1 2 5 8 1 1
2002 1 2 12  
N/A  10 1 

Total 4 7 76 520 18 17
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9. Were you involved in student 

government in high school? 
10. Were you involved in student government 

in graduate school? 
Year Yes No Don’t Know NA Year Yes No Don’t Know NA 
1935  1 1935  1
1936  1 1936 1  
1937  1937  
1938  1938  
1939  1939  
1940  1 1940 1  
1941 1 1 1941 2  
1942 3 2 1942 2  3
1943  2 1943 2  
1944 3 4 1944 5  1
1945 1 1 1 1945 2  1
1946 1 2 1946 2 1  
1947 1 4 1947 1  4
1948 1 1948 1  
1949 1 2 1949 3  
1950 2 8 1950 8  2
1951 1 3 1951 4  
1952 3 1 1952 3  1
1953 8 1 1953 7  2
1954 1 2 1954 2  1
1955  5 1955 5  
1956 1 4 1956 5  
1957 1 6 1957 6  1
1958 2 6 1958 8  
1959 4 7 1959 10  1
1960 3 10 1960 2 10  1
1961 1 2 1961 3  
1962 3 3 1962 5  1
1963 2 9 1963 1 6  4
1964 3 10 1964 2 11  
1965 3 7 1965 1 9  
1966 1 7 1966 1 7  
1967 2 8 1967 2 8  
1968 3 3 1968 6  
1969 2 15 1969 3 14  
1970 1 7 1970 7  1
1971 3 6 1971 8  1
1972 5 1 1972 1 5  
1973 1 13 1 1973 2 12  1
1974 1 8 1974 1 8  
1975 5 10 1975 1 12  2
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9. Were you involved in student 
government in high school? 

10. Were you involved in student government 
in graduate school? 

Year Yes No Don’t Know NA Year Yes No Don’t Know NA 
1976 4 9 1976 1 12  2
1977 3 7 1977 1 11  1
1978 1 6 1978 2 6  2
1979 1 9 1979 3 2  2
1980  1 1980 9  1
1981 4 5 1981 1  
1982 2 2 1982 4 4  1
1983 5 5 1983 4  
1984 3 9 1 1984 2 4  4
1985 2 11 1985 1 11  1
1986 4 12 1986 3 8  2
1987 1 10 1987 2 7  2
1988 1 13 1988 2 9  3
1989 4 11 1989 2 11  2
1990 2 19 1990 3 14  4
1991 6 15 1991 4 16  1
1992 3 16 1992 2 15  2
1993 4 15 1993 16  3
1994 3 4 1994 2 5  
1995 4 10 1995 1 8  5
1996 5 10 1996 7 6  2
1997 5 10 1997 2 8  5
1998 2 12 1998 1 10  2
1999 6 13 1999 2 7  10
2000 7 13 2000 5 7 2 6
2001 4 8 2001 1 6  5
2002 5 9 2002 1  3
N/A 2 7 N/A 1 5  4

Total 167 453 1 4 Total 76 432 2 103
 



Alumni Student Governance Survey Results   

 13 of 48 

 
11. While you were an undergrad at Caltech, did you ever run for an elected office, apply 

for an appointed position, or accept an invitation to sit on a committee? 
Year Ran for Office Appointed Position Committee None Don’t Know 
1935 1 1  
1936  1  
1937   
1938   
1939   
1940  1  
1941  2 
1942 3 2 1 
1943 1 1 
1944 3 1 1 4 
1945 1 1 1 1
1946  1 2 
1947 3 1 2 2 
1948  1 
1949 1 2 
1950 5 1 4 3 
1951 1 3 
1952 2 1 3 1 
1953 4 2 5 
1954 2 1 1 
1955 2 1 3 
1956 3 1 2  
1957 5 2 2 1 1
1958 4 1 4 
1959 5 1 2 5 
1960 8 2 2 3 
1961 2 1 1 1 
1962 5 2 1 
1963 8 1 2 2 1
1964 8 4 4 2 
1965 5 5 2 3 
1966 6 2 4 1 
1967 3 3 4 3 
1968 4 2 2 3 
1969 13 5 7 3 
1970 6 2 2 1 
1971 2 1 4 3 
1972 5 2 2 1 
1973 9 1 2 5 
1974 5 1 1 3 
1975 6 5 2 7  
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11. While you were an undergrad at Caltech, did you ever run for an elected office, apply 
for an appointed position, or accept an invitation to sit on a committee? 

Year Ran for Office Appointed Position Committee None Don’t Know 
1976 5 2 5 7 
1977 4 1 4 4 
1978 4 2 2 3 
1979 5 4 2 2 
1980 1  
1981 6 2 3 1 
1982 2 2 
1983 6 3 3 
1984 5 1 7 
1985 7 6 6 4 
1986 12 2 4 3 
1987 7 3 5 4 
1988 9 1 2 3 1
1989 8 4 5 3 
1990 10 7 2 8 
1991 13 6 2 7 
1992 10 6 2 5 
1993 11 5 5 5 
1994 7 4 5  
1995 10 7 5 2 
1996 8 9 9 3 
1997 10 9 2 3 
1998 13 6 5 1 
1999 11 9 7 4 1
2000 15 8 8 3 
2001 7 5 3 4 
2002 10 8 6 5 
N/A 4 3 2 3 1

Total 362 172 169 183 6
 



Alumni Student Governance Survey Results   

 15 of 48 

 
12. If you ever chose not to compete for an elected office/appointed position or declined 

an invitation to sit on a committee, what was the main reason you made that choice? 
Year Politics Leader Listen Differ Election Time People Other DK 
1935     
1936     
1937     
1938     
1939     
1940   1   
1941  1 1   
1942   1   
1943    1 
1944   1   1
1945    1 
1946   1  2 
1947   1  1 
1948 1    
1949   1  1 
1950   1  2 
1951 2    
1952     
1953 1    
1954   1   
1955   1  1 
1956     
1957     
1958 1  1 1   
1959 2  1 2   
1960 2 1 2  1 
1961     
1962 1  2   
1963 1    
1964 2 1 1   
1965 1  1 2   
1966 1    
1967 1 1 2   
1968 1   1 
1969   1 2   
1970   1  1 
1971   2  
1972   1   
1973 3  2   
1974 1  3   
1975 2  1 2   
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12. If you ever chose not to compete for an elected office/appointed position or declined 
an invitation to sit on a committee, what was the main reason you made that choice? 

Year Politics Leader Listen Differ Election Time People Other DK 
1976 3  1 2   
1977  1 2   
1978  1   
1979   4   
1980     
1981 1  2   
1982    2 
1983  1 1   1
1984 1  4   
1985 2  1 1  
1986 1 1 2   
1987 2 1   
1988   2  3 
1989 2  3  2 
1990 3  3   
1991 2  1 4   
1992 4 1 1 1 4   
1993 4  1   
1994   2  1 
1995   3   
1996 1 2 1 2   
1997 1  1 4  1 
1998 3  2   
1999 3 2 1 2  1 
2000 2 1 3  3 
2001  1 1 2   
2002 2 1 1 1 3 1 1 
N/A  1 1 1 

Total 58 21 3 5 8 87 5 27 3
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13. If you ever did compete for an elected office/appointed position or accepted an 
invitation to sit on a committee, what was the main reason you made that choice? 

Year Policy Aware Rep Better Friend Nobdy Fun Val Resume Perk 
1935    1  
1936    1  
1937      
1938      
1939      
1940    1   
1941      
1942    1 1 2  
1943    1   
1944    2   
1945    1   
1946    1 3  
1947      
1948      
1949      
1950 1   2 1 2  
1951    1  
1952    1 2  
1953 6   1 2  
1954 1   1   1
1955    1 1  
1956    1 1 1 1  
1957 1   3 1  
1958    1 2  
1959    1 5  
1960   1 1 1 1 6  
1961    2   
1962    4 1  
1963 2   3 1 1 2  
1964 1   3 2 2 1 2
1965 1   1 2 3  
1966    1 3 1 
1967    2 1 2 1  1
1968    1 2  
1969    3 5 2 3  
1970    3 1   1
1971   3 1  
1972    2 1 1  
1973    1 3 1  
1974    1 1 2 1  
1975    2 1 4  
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13. If you ever did compete for an elected office/appointed position or accepted an 
invitation to sit on a committee, what was the main reason you made that choice? 

Year Policy Aware Rep Better Friend Nobdy Fun Val Resume Perk 
1976 1   2 1 1  
1977  1 1 2 1  
1978   2 1 1  
1979   1 2 2 2  
1980    1   
1981  1  4 1  
1982    1 1   
1983 3   3 1  
1984    3 1  
1985   2 2 1 2 2  
1986 3 2 2 2 1 2 3  
1987 1   1 2 1  
1988 1 2  1 2 2 2  
1989    6 1  1
1990   1 1 2 1 2 5  2
1991    2 1 5 1  2
1992    4 2 1 5 2  
1993    2 3 4  2
1994    1 1  1
1995 2  1 2 1 2 3  
1996  2  1 2 2 3 1 1
1997 1 1 1 3 1 5  
1998   1 6 4 1  1
1999 3 3 1 2 1 1 1 1
2000 2  2 5 1 4 2  
2001 1 1  1 1 2 1  1
2002 1   3 1 5  
N/A   2 1 3  

Total 46 14 21 87 43 6 67 109 4 19
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14. Positions Held Responses 

ASCIT Board Member  60
Interhouse Committee Member  46
Board of Control Member 47
House Executive Committee Member 38
Class Officer 178
Other ASCIT office 28
Other House office 213
Faculty Committee Representative 61
Caltech Y ExComm member 64
Club Executive Officer 31
Ad Hoc Institute Committee 42
Student Publication Position 58
Other 68
I did not hold any positions 161
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15. In your overall experience working with faculty or administrators regarding student 

issues, did you feel your viewpoints were respected by them? 
Year Well Respected Respected Neutral Not Very Not at All DK NA
1935 1  
1936   1
1937   
1938   
1939   
1940 1  
1941   
1942 2  2
1943  2  
1944 2 2  
1945  1  1
1946  1 1  
1947 1 2  
1948 1  
1949  1  
1950 1 2 1  
1951  2  
1952 1 1  1
1953 2 1  1
1954 1  1
1955 1 1  1
1956  1 1 1  1
1957 2 2  2
1958 1 2  3
1959 2 3 1  2
1960 6 2 2  1
1961 1 1 1  
1962 2 1 1  1
1963  8  1
1964 1 4 1  1 4
1965 4 1  1
1966 3 1  1 2
1967 2 2 2  1
1968 1 3  1
1969 2 11 1 2
1970 5 2  1
1971 2 4  
1972 3 1  1
1973 1 5 2  2
1974  3  1
1975 1 2 1 1  3
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15. In your overall experience working with faculty or administrators regarding student 
issues, did you feel your viewpoints were respected by them? 

Year Well Respected Respected Neutral Not Very Not at All DK NA
1976 2 3  
1977  5 1  
1978 1 2 1  
1979 4 3  1
1980  1  
1981 2 5 1  
1982  1  
1983 1 2 5 1  
1984 4 3 1  1
1985 3 3 6 1  
1986 2 5 5  1 3
1987 2 3 2  
1988 4 5 1  1
1989 1 5 1 1  1 2
1990 4 6 3  1
1991 4 3 6 1  1
1992 3 4 5 2  1
1993 2 4 2 2  1
1994 1 5  1
1995 1 7 1  2
1996 1 8 2  1
1997 2 4 2 2 1 2
1998 2 7 1 1 1 1
1999 1 6 3 2 2 1
2000 7 3 6  2
2001 2 2 1  1 2
2002  5 3 1 1 1
N/A 1 1 3 1 2

Total 113 187 59 20 7 9 63
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16. In your overall experience as a student leader, did you feel respected by the student 

body in general? 
Year Well Respected Respected Neutral Not Very Not at All DK NA
1935 1  
1936 1  
1937   
1938   
1939   
1940 1  
1941   
1942 2 1  1
1943  1  
1944 1 2 1  
1945   1
1946 1 1  
1947 2 1  
1948 1  
1949  1  
1950  2 2  
1951 1  
1952  3  
1953 3  1
1954  1 1 
1955  2  1
1956 1 1  2
1957 1 2 1  2
1958 1 3  2
1959 1 2 1 1  2
1960 4 4 1  1
1961  2  1
1962 2 2  1
1963  4 1  4
1964 1 3 2  2 2
1965 2 3 1  
1966 1 3 1  2
1967 1 2 2  1
1968 1 2  1
1969 2 6 3 2  2
1970  6  1 1
1971 1 2  1
1972 3 1  1
1973 2 4 2 1  1
1974  4  
1975 1 6 1  
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16. In your overall experience as a student leader, did you feel respected by the student 
body in general? 

Year Well Respected Respected Neutral Not Very Not at All DK NA
1976 1 4  
1977  2 4  1
1978 1 1 2  
1979  5 2  
1980  1  
1981  7 1  
1982  1  
1983  2  1 1
1984 1 3 2  1
1985 2 5 2  
1986 3 5 3  
1987 2 3 1  1
1988 1 6 2 1  1
1989 1 3 7  
1990 4 3 5 1  1
1991 2 6 3  1 3
1992 3 8 3 1  
1993 2 4 5  
1994  6 1  
1995 3 4 2  1 1
1996 1 6 2 2  1
1997 2 7 1 1  1 1
1998 5 5 2  
1999 1 5 5 1  1 2
2000 4 6 6 1  
2001 2 2 3 1  2
2002 1 6 3  1
N/A  2 3 1  1 1

Total 83 188 90 20 1 11 47
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17. In your overall experience sitting on committees with students, did you feel your 

viewpoints were respected by other students on the committees? 
 Well Respected Respected Neutral Not Very Not at All DK NA

Total 88 151 17 1 0 2 19
 
 
18. In your overall experience sitting on committees with students, how comfortable were 

you directing other students? 
 Well Respected Respected Neutral Not Very Not at All DK NA

Total 67 108 33 16 3 0 45
 
 
19. In your overall experience sitting on committees, how often did students come to you 

for information pertaining to those committees? 
 All the Time Often Occasionally Rarely Never DK NA

Total 16 54 109 50 17 5 20
 
 

20. In your overall experience sitting on committees, did you take criticism of the 
committee personally? 

 Very Somewhat Neutral Not Very Not at all DK NA
Total 5 61 39 67 52 8 39
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21. Which issue was most important to you while you were a student at Caltech? 

Year 1935-
1939 

1940-
1945 

1945-
1949 

1950-
1954 

1955-
1959 

1960-
1964 

1965-
1969 

Regulation of Houses 2 2  6 7
Personal Behavior   

Social Life 1 1 1 3 6 8 10
Gender Issues 1   

Relationship Issues 1 2  2
Academic Workload 7 3 9 5 12 10
Quality of Teaching 2 3 3 6 6 6

Student-Faculty Interact 1 1 2 1 2 6
Honor Code 1 1 1 6 7 7 2

Student Morale 2  2
Quality of Food   
Rotation Rules  1 

Interhouse Conflicts   1
Tuition Costs 1 1  

Alcohol Policies  1 1
Campus Parking   

Other 3 2 2 2 2
Don’t Know 3 1 1 2 1 2

 
Year 1970-

1974 
1975-
1979 

1980-
1984 

1985-
1989 

1990-
1994 

1995-
1999 

2000-
2002 

Regulation of Houses 4 2 4 8 13 17 13
Personal Behavior 1 5 1 5 10 3 1

Social Life 5 2 9 4 10 12 9
Gender Issues 2 1 3 1 1 2 

Relationship Issues 1 3 8   
Academic Workload 6 9 1 9 13 13 8
Quality of Teaching 2 8 5 3 12 5 4

Student-Faculty Interact 3 4 2 1  1
Honor Code 9 10 4 10 11 10 5

Student Morale 4 5 3 4 3 6 3
Quality of Food 4 1 2 4  
Rotation Rules 2  3 1

Interhouse Conflicts 1 1  
Tuition Costs 1   

Alcohol Policies 1 2 1 2 
Campus Parking 1   

Other 5 1 1 3 2 1
Don’t Know 3 1 2 3 1 
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21. Which issue was most important to you while you 

were a student at Caltech? 
Year Total 

Regulation of House Activities 78
Restrictions on Personal Behavior 26

Social Life 81
Gender Issues 11

Relationship Issues 17
Academic Workload 105
Quality of Teaching 65

Student-Faculty Interaction 24
Honor Code 84

Student Morale 32
Quality of Food 11
Rotation Rules 7

Interhouse Conflicts 3
Tuition/ Room and Board Costs 3

Alcohol/ Controlled Substance Policies 8
Campus Parking 1

Other 24
Don’t Know 20
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31. Which of the following do you believe fell under the Honor Code while you were at 

Caltech? 
Year 1935 1936 1940 1941 1942 1943 1944 1945 1946 

Taking Exams 1 1 1 2 5 1 7 3 3
Problem Sets   1 1 2 4 5  2

Writing Essays  1 1 2 4 1 5 2 3
Lab Reports  1 1 2 4 1 5 2 3

Money to Students  1 1 2 1 
Institute Services  1 1 1 1 1 

Theft  1 1 1 1 5 2 1
Hazing  1 1 1 1  1
Pranks  1 1   2

Institute Property 1 1 1 1 1 1 3 2 1
Courtesy 1 1 1 1 1 4 1 1

Dating  1  1
Sexual Harassment  1   

Don’t Know   1 
Other    

 
Year 1947 1948 1949 1950 1951 1952 1953 1954 1955 

Taking Exams 5 1 3 10 4 4 9 2 5
Problem Sets  4 1 8 3 4 3 1 3

Writing Essays 4 3 9 2 4 8 1 3
Lab Reports 4 3 8 4 4 4 2 3

Money to Students  1 3 2 2 1  2
Institute Services 2 1 6 2 2 3 1 3

Theft 3 2 10 2 4 3 1 4
Hazing 1 1 2 1 1 1  1
Pranks  1 1 1 1 1  3

Institute Property 2 2 10 2 3 3 1 4
Courtesy  3 1 1 1  2

Dating  2 1   1
Sexual Harassment  2 1 2   1

Don’t Know   1 
Other  1 1 1   
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31. Which of the following do you believe fell under the Honor Code while you were at 

Caltech? 
Year 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 

Taking Exams 5 7 8 11 13 3 6 11 13
Problem Sets  2 5 6 8 12 2 4 7 10

Writing Essays 4 6 8 9 13 3 6 10 13
Lab Reports 4 6 7 9 13 3 6 9 13

Money to Students 2 3 4 7 1 3 1 2
Institute Services 2 3 5 4 8 2 4 8 9

Theft 3 5 8 8 12 2 6 11 11
Hazing 1 3 1 2 5 3 2 5
Pranks 1 3 1 4 2 6 4

Institute Property 2 5 5 6 9 2 5 10 8
Courtesy 2 3 2 3 6 3 2 5

Dating  2 5 1  2
Sexual Harassment  3 4 1  2

Don’t Know    
Other  1   

 
Year 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 

Taking Exams 10 8 10 6 17 8 9 6 15
Problem Sets  7 5 8 4 16 8 8 3 12

Writing Essays 10 8 8 4 17 8 9 5 14
Lab Reports 10 8 9 6 17 8 8 5 14

Money to Students 2 5 2 2 8 5 4 3 11
Institute Services 4 5 5 3 11 6 4 2 11

Theft 7 6 7 5 16 8 6 4 13
Hazing 2 2 1 2 4 6 4 1 10
Pranks 2 3 2 1 4 5 4 1 10

Institute Property 7 6 7 4 12 7 6 3 13
Courtesy 2 4 3 2 3 5 5 1 6

Dating 2 1 1 1  6
Sexual Harassment 1 1 1 3 1 1 2 7

Don’t Know  1   
Other  1 1   1
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31. Which of the following do you believe fell under the Honor Code while you were at 

Caltech? 
Year 1974 1975 1976 1977 1978 1979 1980 1981 1982 

Taking Exams 9 15 13 10 7 10 1 9 4
Problem Sets  8 13 13 9 7 10 1 8 4

Writing Essays 8 14 13 10 7 10 1 9 4
Lab Reports 8 14 13 10 7 10 1 9 4

Money to Students 6 8 11 6 4 7  8 4
Institute Services 7 13 11 8 5 9  7 4

Theft 9 12 12 8 6 10 1 9 4
Hazing 7 9 10 5 4 7  8 4
Pranks 7 10 10 5 5 7  7 4

Institute Property 7 12 12 8 6 9 1 7 4
Courtesy 7 9 10 7 3 8  6 4

Dating 4 5 9 5 2 5  4 4
Sexual Harassment 6 7 8 6 2 5  6 4

Don’t Know  1   
Other  1 1   

 
Year 1983 1984 1985 1986 1987 1988 1989 1990 1991 

Taking Exams 10 13 13 16 11 14 14 21 21
Problem Sets  9 13 13 16 11 12 13 20 20

Writing Essays 10 13 13 16 11 13 14 21 21
Lab Reports 10 13 13 16 11 13 14 21 20

Money to Students 7 10 12 11 8 9 13 16 18
Institute Services 8 10 12 15 11 12 12 19 18

Theft 9 11 11 15 10 13 14 21 21
Hazing 8 10 9 15 10 10 13 19 17
Pranks 8 10 10 15 10 12 12 17 18

Institute Property 10 13 11 15 10 13 12 20 19
Courtesy 6 9 9 11 7 8 8 13 18

Dating 4 7 9 6 4 6 5 8 9
Sexual Harassment 6 8 9 10 5 9 9 17 18

Don’t Know    1
Other 2 2 1 1 3  8
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31. Which of the following do you believe fell under the Honor Code while you were at 

Caltech? 
Year 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 

Taking Exams 17 19 7 14 14 15 14 19 20
Problem Sets  17 19 7 14 14 15 14 18 19

Writing Essays 17 19 7 13 14 15 14 19 19
Lab Reports 17 19 7 14 14 15 14 19 19

Money to Students 12 16 7 10 10 14 10 14 14
Institute Services 15 15 7 11 10 13 12 16 18

Theft 14 17 7 13 14 15 14 19 19
Hazing 13 18 7 10 12 13 10 16 15
Pranks 15 18 7 12 12 15 11 15 16

Institute Property 15 17 7 13 14 15 13 17 18
Courtesy 11 14 5 8 7 12 11 13 11

Dating 6 10 6 4 6 10 8 11 9
Sexual Harassment 10 14 6 9 8 12 10 13 12

Don’t Know 1 1  1 
Other 2 2 3 2 2  1

 
Year 2001 2002 N/A Total 

Taking Exams 12 15 11 621
Problem Sets  12 15 10 543

Writing Essays 12 15 10 590
Lab Reports 12 15 10 588

Money to Students 11 11 9 377
Institute Services 11 12 7 449

Theft 12 13 10 542
Hazing 8 9 8 371
Pranks 10 11 8 382

Institute Property 12 12 10 508
Courtesy 8 10 6 335

Dating 2 6 6 207
Sexual Harassment 3 9 6 281

Don’t Know  8
Other 2 1 3 45
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32. During your time at Caltech, what percentage of students do you believe always 

abided by the Honor Code while taking exams? 
Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1935 1   
1936 1   
1937    
1938    
1939    
1940 1   
1941  1 1  
1942 3 2  
1943  1 1  
1944 3 4  
1945 2 1  
1946 1 1 1  
1947 4  1  
1948   1  
1949 2 1  
1950 2 4 2 1 1  2
1951 2 2  
1952 3 1  
1953 3 1 1 4  
1954 2 1  
1955 4 1  
1956 2 3  
1957 3 4  
1958 5 2  1
1959 3 6 1  1
1960 7 5 1  
1961 3   
1962 3 2 1 
1963 2 5 3 1 
1964 5 2 2 1  2
1965 5 2 1 1  1
1966 1 6 1  
1967 3 5 1 1 
1968 1 4 1  
1969 5 5 6  1
1970 1 5 2  
1971 4 3  2
1972  4 1 1  
1973 2 6 2 1 1 1 2
1974 1 4 3 1  
1975 2 11 1 1 
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32. During your time at Caltech, what percentage of students do you believe always 
abided by the Honor Code while taking exams? 

Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1976 1 7 2 1 1  1
1977 1 5 1 2 1  
1978 4 2 1  
1979 3 6  1
1980  1  
1981 1 8  
1982 1 1 2  
1983 3 4 2 1  
1984 1 6 3 3  
1985 2 6 1 4  
1986 2 8 3 2  1
1987 2 5 2 1  
1988 1 2 7 1 1  1
1989 2 6 2 3 1  1
1990 2 10 3 5 1 
1991 1 8 3 4  4
1992 2 7 5 2 1 1 1
1993 3 8 2 3 2 1 
1994 1 2 2 1  1
1995 1 4 2 2 2 2 1
1996 1 4 3 1 4  1
1997 2 6 2 1 1 1 2
1998 2 6 2 1 2 1 
1999 5 6 5 1 2  
2000 3 5 6 3 3  
2001 1 2 5 2 1 1 
2002 1 1 4 2 3 3 1
N/A 1 6 1 1  2

Total 137 246 97 60 36 18 30
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33. During your time at Caltech, what percentage of students do you believe always 

abided by the Honor Code while working on problem sets, essays, or lab reports? 
Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1935 1   
1936  1  
1937    
1938    
1939    
1940  1  
1941  1 1  
1942 3 1 1  
1943  2  
1944 1 3 1 1  
1945    
1946 1 1 1  
1947 3 1 1  
1948   1  
1949 1 2  
1950 2 3 1 2  2
1951 2 1 1  
1952 2 1  1
1953 1 2 4 1 1
1954 1 1 1  
1955 2 1 1  1
1956  1 1 1 1  1
1957 1 3 1  2
1958 4 1 1  2
1959 1 7 1  2
1960 6 5 1 1  
1961 2  1  
1962  4 1 1
1963 3 5 1 1  1
1964 4 2 4  2
1965 2 5 1 1  
1966 1 6 1  
1967 1 3 4 1 1
1968  2 3 1  
1969 3 5 7 1  1
1970  5 2 1  
1971 3 2  4
1972  3 2 1  
1973 2 4 3 3 1  2
1974  3 3 1 1 1
1975 2 7 4 1 1 
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33. During your time at Caltech, what percentage of students do you believe always 
abided by the Honor Code while working on problem sets, essays, or lab reports? 

Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1976 6 2 2 1 1 
1977 2 3 1 3  1
1978 1 4 2  
1979 3 6 1  
1980  1  
1981 1 4 2 1 1  
1982  1 1 2  
1983 2 3 3 2  
1984  6 1 2 3 1 
1985 1 5 2 4 1  
1986 1 7 6 1  1
1987 1 3 1 2 3  
1988 1 2 7 1 1  1
1989  6 4 3 2 
1990 3 8 4 3 2 1 
1991  7 3 3 2  5
1992  5 5 5 2 1 1
1993 1 8 5 3 1 1
1994  3 3 1  
1995 1 1 7 2 1 2 
1996  4 4 1 1 2 1
1997  6 2 2 3  2
1998 1 4 6 1 2 
1999  4 3 6 2 4 
2000 2 4 5 4 4  1
2001 1 4 2 4 1 
2002   4 3 4 4 
N/A  4 3 1  2

Total 83 210 128 79 46 27 44
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34. … in financial matters, such as lending money, paying for goods, or theft of personal 

belongings? 
Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1935 1   
1936   1  
1937    
1938    
1939    
1940 1   
1941  1 1  
1942 1   
1943  2  
1944 2 4  
1945 1  1  
1946 2 1  
1947 1 1 1  
1948 1   
1949 1 1  
1950 5 3 1  
1951 3 1  
1952 1 2 1  
1953 3 2  
1954 1 1 1  
1955 1 3 1  
1956 2 1  
1957 1 3 1  
1958 4 2 1  
1959 3 3 3 1  
1960 5 4 1 1 1  
1961 1 2  
1962 1 3 1 
1963 3 2 1 1  
1964 2 2 2 2  
1965 4 3 1 1 1  
1966 3 3 1  
1967 2 2 2 2  
1968 4 1 1  
1969 3 4 4 4 4 1 
1970   1 2 1  4
1971 3 3 1  
1972 2 1 2 1  
1973 1 4 3 4 1 
1974  5 1 1 1  
1975 1 5 4 2 2  
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34. … in financial matters, such as lending money, paying for goods, or theft of personal 
belongings? 

Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1976  6 3 2 1  
1977 1 2 3 1 2  
1978 3 2 1  
1979 1 6 2 1  
1980  1  
1981 1 4 3 1  
1982 1 1 1 1  
1983 3 3 2 1  
1984 2 3 6 1 1  
1985 5 2 3 1 1  
1986 4 5 1 2 2  
1987 2 5 1 1 2  
1988 2 6 3  1
1989 3 7 1 3 1  
1990 5 6 3 6 1  
1991 1 8 4 2 1  
1992 3 5 3 2 2 2 
1993 6 7 5 1 
1994 1 3 3  
1995 5 3 1 3 2  
1996 6 2 4 1 1 
1997 4 6 3 1 1  
1998 6 4 2 2  
1999 5 3 6 2 2 1 
2000 2 6 5 4 1 2 
2001 1 2 8 1  
2002  2 6 1 3 2 
N/A 3 3 1 2 1 

Total 146 188 108 69 42 13 5
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35. … in social affairs, such as hazing, pranks, and interpersonal interactions (e.g. 

common courtesy, glomming, and sexual harassment)? 
Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1935    1
1936   1  
1937    
1938    
1939    
1940   1  
1941   1  1
1942  2  2
1943   1  1
1944 1 4 1  
1945  1  2
1946  1 1  1
1947  2  1
1948  1  
1949  1 1  
1950  3 1 2 1 2
1951  3  1
1952  2 1 1
1953   1 1  7
1954  1 1  
1955  2  3
1956  1 1  2
1957 1 1 1 2  2
1958   1 1 6
1959   1 2  4
1960  2 1 2 1 2 4
1961   1 2
1962  1 1 1 2 1
1963 1  2 1  7
1964   2 3 1 4
1965  1 1 2 2  4
1966  1 1  3
1967  1 2 1 1 4
1968  2 1 1 2 
1969  1 1 1 3 5 5
1970  5 1 2  
1971  2 1  4
1972 3  1 1
1973  1 4 2 3 5
1974  3 3 1 1 1
1975 1  2 7 2 2 1



Alumni Student Governance Survey Results   

 38 of 48 

35. … in social affairs, such as hazing, pranks, and interpersonal interactions (e.g. 
common courtesy, glomming, and sexual harassment)? 

Year > 99% 95-99% 90-95% 80-90% 60-80% <60% Don’t Know 
1976  2 3 3 4 2 
1977  1 3 2 3  
1978  1 1 3  
1979   3 2 2 1 2
1980    1
1981 1 1 2 3  2
1982  1 1 1 1 
1983  2 4 2 1
1984  3 5 2 2 1
1985  1 4 1 3 1 1
1986  2 5 2 4 1 1
1987 2 2 4 2 1 
1988  2 2 2 3 1 2
1989 1 1 2 5 1 2 3
1990 1 2 3 3 7 5 
1991 1 1 4 6 2 1 5
1992   1 5 5 4 3
1993  5 4 2 4 2 2
1994   1 5  
1995 2 2 1 4 1 3 1
1996  2 1 7 1 1 2
1997  1 4 7 2 1 
1998  4 3 4 2  1
1999  2 4 4 3 6 
2000  4 5 4 5 2 2
2001  3 2 4 2 1
2002  1 3 2 3 5 
N/A  2 3 3 3

Total 17 93 92 120 82 73 117
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36. While you were at Caltech, how important was it to you that students had influence 

over policies affecting students? 
Year Very Important Important Neutral Not Very Not at All DK 
1935  1  
1936  1  
1937   
1938   
1939   
1940  1 
1941  1 1 
1942 1 2 1 1  
1943  1  1
1944 2 3 2  
1945  1 2 
1946  1 1 1 
1947 1 1 2 1 
1948  1  
1949 2 1  
1950 2 4 2 2 
1951 1 2 1  
1952 4  
1953 1 3 1 4  
1954  2 1  
1955  2 3  
1956  2 2 1 
1957 2 2 3  
1958 2 3 3  
1959 5 3 1 2  
1960 5 3 3 2 
1961 2 1  
1962 3 2 1  
1963 7 2 1 1
1964 1 6 3 1 1 
1965 3 4 1 2  
1966 3 2 1 2  
1967 3 3 2 2 
1968 3 2 1 
1969 2 10 3 1  
1970 5 1 2  
1971 2 3 2 2 
1972 1 3 2  
1973 5 6 2 1 1 
1974 5 2 1 1  
1975 7 6 1 1 
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36. While you were at Caltech, how important was it to you that students had influence 
over policies affecting students? 

Year Very Important Important Neutral Not Very Not at All DK 
1976 8 3 1 1 
1977 5 3 1 1  
1978 2 4 1 
1979 7 1 1 1  
1980 1  
1981 7 2  
1982 1 2 1  
1983 8 2  
1984 7 3 2 1  
1985 7 3 1 1 1 
1986 9 4 2 1  
1987 9 2  
1988 10 2 1  
1989 8 6 1  
1990 9 8 1 3 
1991 13 4 1 1 1 
1992 10 5 2 2  
1993 11 6 1 1  
1994 4 3  
1995 8 5 1  
1996 9 2 1 2  
1997 14 1  
1998 9 4 1 
1999 13 3 2 1 
2000 15 5  
2001 9 1  2
2002 10 4 1  
N/A 5 5  1

Total 308 175 69 36 29 5
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37. How important was this student self-governance to the general undergraduate 

population? 
Year Very Important Important Neutral Not Very Not at All DK 
1935  1  
1936   1
1937   
1938   
1939   
1940  1 
1941  1 1  
1942 1 2 1  1
1943  1  1
1944  2 2 2 1 
1945  1 1 
1946 1 1 1  
1947 1 2 1  1
1948  1  
1949 1 1 1  
1950 3 3 1 1
1951  3 1 
1952 1 3  
1953 1 3 1 4  
1954  2 1  
1955 1 1 1 2  
1956  3 2  
1957 1 4 1  1
1958  4 2  2
1959 3 5 1 2  
1960 3 4 3 2  1
1961 3  
1962 1 2 1 1 1 
1963 2 5 1 2 1
1964 1 6 2 2 1 
1965 3 3 4  
1966 3 1 1 1  2
1967 2 3 4  
1968 2 2 1 1 
1969 2 7 1 6  
1970 3 2 3  
1971 2 3 2 1 1
1972 1 3 1 1  
1973 5 5 1 2 1 1
1974 5 3 1  
1975 4 8 2  1
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37. How important was this student self-governance to the general undergraduate 
population? 

Year Very Important Important Neutral Not Very Not at All DK 
1976 2 7 2 1 1
1977 5 3 2  
1978 1 4 1 1 
1979 8 1 1  
1980  1  
1981 7 2  
1982  2 1 1  
1983 5 5  
1984 4 7 1 1  
1985 3 8  2
1986 5 6 2 2  1
1987 7 4  
1988 5 6 1 1  
1989 5 7 2  1
1990 7 11 2 1
1991 9 7 2 1 1
1992 8 5 4 2  
1993 11 7 1  
1994 6 1  
1995 7 5 1 1  
1996 4 8 1 1
1997 10 5  
1998 9 4 1  
1999 8 7 2 1 1 
2000 11 6 2 1  
2001 6 3 2  1
2002 8 6 1  
N/A 2 5 1 1  2

Total 220 232 61 60 18 26
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38. When you graduated from Caltech, did students have more or less influence on 

policies affecting students than when you arrived on campus? 
Year Much More More Same Less Much Less Don’t Know 
1935  1  
1936  1  
1937   
1938   
1939   
1940  1  
1941  1  1
1942  3  2
1943   1
1944 1 5  1
1945  1  1
1946  1 1  1
1947  5  
1948  1  
1949  2  
1950  1 2  
1951  1 8  1
1952  1 2  1
1953  1 4  4
1954  3  
1955  4  1
1956  1 3  1
1957  7  
1958  1 6  1
1959  1 8 1  1
1960  2 10  1
1961  3  
1962  6  
1963  1 10  
1964  2 9  1
1965  1 8  1
1966 1 2 3  2
1967  4 1 1  3
1968 1 2 3  
1969  8 7  1
1970 3 2 2  2
1971 1 5 1 1  1
1972  5  1
1973  3 8  4
1974  1 7  1
1975  10 2  3
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38. When you graduated from Caltech, did students have more or less influence on 
policies affecting students than when you arrived on campus? 

Year Much More More Same Less Much Less Don’t Know 
1976  4 8 1  
1977  9  1
1978  1 5  1
1979  1 8  1
1980 1  
1981  3 4  2
1982  1 3  
1983  1 5 3  1
1984  2 10  1
1985  4 5 1  3
1986  3 9 3  1
1987  1 4 3 1 1
1988  9 4  
1989  1 6 3 4 1
1990  1 4 11 3 2
1991  2 6 6 3 3
1992  6 7 3 3
1993  7 7 4 1
1994  1 1 5  
1995  2 2 9  1
1996  1 3 6 2 2
1997  1 1 9 2 2
1998  8 4 2 
1999  1 6 9 2 1
2000  1 4 12 2 1
2001  2 1 4 2 3
2002  1 1 7 6 
N/A  1 1 4 1 3

Total 8 75 297 127 37 73
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39. If it suited his academic interests and abilities, would you encourage your son to 

attend Caltech? 
Year Strongly Yes No influence Discourage Strongly Don’t Know 
1935 1   
1936  1  
1937   
1938   
1939   
1940 1  
1941 1 1  
1942 3 2  
1943 2   
1944 7   
1945 1 1 1  
1946 1 1  1
1947 3  2  
1948 1   
1949 2 1  
1950 4 6  
1951 2 2  
1952 2 1 1  
1953 4 5  
1954 1 1 1  
1955 2  1  2
1956 4 1  
1957 3 3  
1958 5 1 2  
1959 4 5 1  1
1960 9 3 1  
1961 2 1  
1962 2 4  
1963 6 4  
1964 7 5  
1965 6 2 1  
1966 3 2 2 1 
1967 3 5 1  
1968 2 2 2  
1969 6 8 1  1
1970 4 3 1  
1971 2 4 1 1  
1972 4 1 1  
1973 3 8 4  
1974 3 4 1  1
1975 12 2 1  
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39. If it suited his academic interests and abilities, would you encourage your son to 
attend Caltech? 

Year Strongly Yes No influence Discourage Strongly Don’t Know 
1976 6 3 1 2  1
1977 2 4 3  1
1978 3 3 1 
1979 2 4 2 2  
1980 1  
1981 1 4 2 1  1
1982 1 2  
1983 5 5  
1984 4 8 1  
1985 7 3 1 1  1
1986 4 8 2 1  1
1987 3 3 4  1
1988 4 7 2 1  
1989 5 6 2 2  
1990 6 9 3 2  1
1991 9 2 6 1 1 1
1992 6 9 1 2 1 
1993 7 8 3  1
1994 1 4 1 1  
1995 6 4 4  
1996 3 4 6 1  
1997 3 4 1 1 
1998 6 2 6  
1999 5 5 5 2 2 
2000 7 7 4 2  
2001 5 3 2 1  1
2002 1 3 3 4 1 3
N/A 1 2 2 4  1

Total 229 221 91 42 8 21
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40. If it suited her academic interests and abilities, would you encourage your daughter to 

attend Caltech? 
Year Strongly Yes No influence Discourage Strongly Don’t Know 
1935  1  
1936  1  
1937   
1938   
1939   
1940   
1941 1 1  
1942 2 3  
1943 2   
1944 5 1 1  
1945 1  1  
1946 1   1
1947 2 1 2  
1948 1   
1949 2 1  
1950 3 2 2  
1951 2 1  
1952 2 1 1  
1953 4 5  
1954 1 1 1  
1955 2   3
1956 3 2  
1957 3 2  1
1958 5 1 1 1 
1959 4 5 1  1
1960 6 3 2  2
1961 2 1  
1962 2 4  
1963 5 4 1  1
1964 7 4 1  
1965 5 2 2  
1966 2 3 2 1  
1967 3 3 2  1
1968 2 1 1  1
1969 7 4 1 3  1
1970 4 3 1  
1971 1 6 1  
1972 4 1 1  
1973 3 8 4  
1974 4 4 1  
1975 11 3 1  
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40. If it suited her academic interests and abilities, would you encourage your daughter to 
attend Caltech? 

Year Strongly Yes No influence Discourage Strongly Don’t Know 
1976 4 5 1 2 1
1977 1 4 2 1 1
1978 3 2 1 1 
1979 3 2 2 2 1 
1980  1  
1981 1 5 2 1  
1982 2 1  
1983 5 4 1  
1984 4 8 1  
1985 7 3 1 1  1
1986 4 8 2 1  1
1987 3 3 4  1
1988 4 7 2 1  
1989 5 6 2 2  
1990 6 9 3 2  1
1991 9 2 6 1 1 1
1992 6 9 1 2 1 
1993 7 8 3  1
1994 1 4 1 1  
1995 6 4 4  
1996 4 3 4 3  
1997 5 4 4 1 1
1998 5 2 4 1 2 
1999 3 5 6 3 2 
2000 8 6 3 1 2 
2001 4 2 3 2 1
2002 4 4 3 1 3
N/A 2 3 1 2 1 1

Total 207 207 95 52 20 27
 


